



PRO FUTURO SPORTS

UNIVERZITETI PROCES OD 9 KORAKA



PROCES OD 9 KORAKA

BESPLATNO STUPANJE U PROGRAM!

Korak broj 1: Popunjavanje Pro Futuro Sports upitnika

Popunite upitnik klikom **ovde** ili kontaktiranjem naše kancelarije (telefon, e-mail, Skype, Facebook, IMP).

Korak broj 2: Pravljenje video materijala

Video materijal je jedan od najbitnijih preduslova za prijem u program i kvalitetnu promociju Klijentovih kvaliteta američkim trenerima. Materijal mora biti profesionalno snimljen i sadržati sve elemente karakteristične za konkretan sport i poziciju na kojoj Klijent igra. Na početku snimka poželjno je napraviti predstavljanje, pregled osnovnih podataka, postignute uspehe, kao i isečke iz novina ukoliko postoje. Nakon predstavljanja potrebno je napraviti pregled najboljih poteza iz snimljenih utakmica, tzv. „Highlights”, a zatim predstaviti najmanje jednu (po mogućstvu više) utakmicu ili poluvreme utakmice na kojoj ste najbolje odigrali. Savetujemo da najatraktivnije poteze stavite na pocetak. Prvi utisak je suštinski važan! Ukoliko smatrate da postoje elementi (Vaši kvaliteti) igre koji se na snimcima utakmica ne mogu prepoznati, možete snimiti i individualni trening prilikom koga možete prikazati sve što smatrate važnim.

Procenu kvaliteta i odluku o prijemu u program vršimo isključivo na osnovu video materijala!

Korak broj 3: Potpisivanje ugovora i prilaganje neophodne dokumentacije

- Nakon prijema u program neophodno je potpisati ugovor i dostaviti sledeca dokumenta:
- Prevedena svedočanstva završenih razreda srednje škole (svedočanstva možete prevesti kod bilo kog ovlašćenog sudskog tumaca. Ukoliko ne znate ni jednog rado ćemo vas povezati. Prevođe obavezno uraditi u tri primerka.)
- Izvod iz matične knjige rođenih na engleskom jeziku.
- Zdravstveni karton (spisak vakcina)
- prvu stranu pasoša

Korak broj 4: Prijava za NCAA i NAIA Eligibility Center

VAŽNO! Neophodna je registracija za NCAA i NAIA Eligibility centar na vreme kako bi ušli u njihovu proceduru i kako bi vam do zvanične regrutacije odobrili status amaterskog studenta-sportiste.

NCAA i NAIA su dve zasebne asocijacije sa različitim pravilima pa je i prijava nezavisna. Dakle potrebno je registrovati se na obe adrese, odvojeno poslati neophodnu dokumentaciju kako bi vam svaka od ovih institucija odobrila status amaterskog studenta- sportiste.

Prijava za NCAA Eligibility Center

NCAA Eligibility Center je američki sportski savez koji odobrava sportistima da se takmiče u NCAA. Da bi Vas NCAA odobrio neophodno je da se na vreme prijavite i dostavite im svu neophodnu dokumentaciju. Prijavljivanje se vrši posetom sajta www.eligibilitycenter.org Kad udjete na sajt potrebno je da izvršite registraciju. Registraciju ćete izvršiti levim klikom na naznačeno polje u levom uglu (Click below to get started) gde ćete upisati svoj e-mejl i ubrzo dobiti potvrđan e-mail sa kodom (Verification Code) koji će vam trebati za kreiranje vašeg profila. Zatim kreirajte nalog (Create Your Account) koji sadrži niz pitanja na koje ćete pažljivo odgovarati. Da bi dovršili popunjavanje upitnika, tzv. aplikaciju, morate sa sobom imati karticu kojom ćete NCAA-u uplatiti odgovarajući iznos poosnovu takse za registraciju.

Po završetku prethodno navedenog dužni ste NCAA-u poslati sledeću dokumentaciju:

- Svedočanstva završenih razreda srednje škole i diploma (čim završite srednju školu) prevedena na engleski jezik i overena od strane ovlašćenog sudskog tumača
- Overene fotokopije svedočanstava i diplome na maternjem jeziku
- Sat rezultat koji može poslati samo i jedino Collegeboard (institucija koja organizuje i pregleda testove)

www.collegeboard.org

VAZNO! Prilikom slanja neophodno je da na posebnom papiru napišete vaše ime i prezime kao i ID (broj koji dobijate prilikom registracije za NCAA centar) i zajedno sa dokumentacijom pošaljete na navedenu adresu.

Obavezni ste da redovno proveravate Vaš profil jer NCAA Eligibility centar konstantno dopunjava Vašu dokumentaciju i na profilu možete videti sta su od dokumentacije primili, a šta im još nedostaje, kao i da li ste odobreni ili još uvek čekate. Ovo naglašavamo jer se često dešava da NCAA Eligibility centar zagubi neki dokument koji ste im poslali pa ćete u tom slučaju redovnim pregledom Vašeg profila to moći da primetite i na vreme reagujete pozivom na broj +1 317 223 0700.

Adrese na koje šaljete prethodno navedenu dokumentaciju su:

1. Ukoliko šaljete brzom poštom kao sto je FedEx, DHL, Overnight i sl.

NCAA Eligibility Center
1802 Alonzo Watford Sr. Drive
Indianapolis, IN 46202

2. Ukoliko šaljete običnom poštom

NCAA Eligibility Center
P.O. Box 7136
Indianapolis, IN 46207

Prijava za NAIA

NAIA Eligibility centar je američki sportski savez koji odobrava sportistima da se takmiče u NAIA asocijaciji. Svaki student koji će po prvi put igrati u NAIA mora biti registrovan. Prijavljivanje se vrši posetom sajta www.playnaia.org. Kreira se profil sa vašim osnovnim informacijama o akademskoj i sportskoj istoriji. Kao i pri prijavi za NCAA neophodno je da pošaljete dokumentaciju o završnim razredima kao i svoje SAT rezultate. Da bi dovršili prijavu, morate sa sobom imati karticu kojom ćete uplatiti taksu za registraciju.

Po završetku prethodno navedenog dužni ste NAIA-u poslati sledeću dokumentaciju:

- Svedočanstva završenih razreda srednje škole i diploma (čim završite srednju školu) prevedena na engleski jezik i overena od strane ovlašćenog sudskog tumača
- Overene fotokopije svedočanstava i diplome na maternjem jeziku
- Sat rezultat koji može poslati samo i jedino Collegeboard (institucija koja organizuje i pregleda testove) www.collegeboard.org.

VAZNO! Prilikom slanja neophodno je da na posebnom papiru napišete vaše ime i prezime, kao i ID broj (broj koji dobijate prilikom registracije za NAIA centar) i zajedno sa dokumentacijom pošaljete na navedenu adresu.

NAIA vaša svedočanstva mora dobiti oficijalno tj. moraju biti poslata iz srednje škole i spakovana u koverat koja će imati pečat škole.

Adrese na koje šaljete prethodno navedenu dokumentaciju su:

1. Ukoliko šaljete običnom poštom
NAIA Eligibility Center – Transcripts
P.O. Box 15340
Kansas City, MO 64106 U.S.A.
2. Ukoliko šaljete brzom poštom kao što je FedEx, DHL, Overnight i sl.
NAIA Eligibility Center – Transcripts
1200 Grand Blvd.
Kansas City, MO 64106 U.S.A.

Korak broj 5: Polaganje SAT i TOEFL testa

NAPOMENA: polaganje se mora obaviti između koraka broj 1 i koraka broj 6

Klijenti koji žele da odu na NCAA Univerzitet moraju položiti oba testa i na taj način se kvalifikovati za eventualni odlazak.

Klijenti koji žele da odu na NAIA Univerzitet moraju ispuniti dva od tri preduslova:

1. Prosek ocena veci od 2.0 po američkoj skali (0 do 4);
2. Minimum 850 poena na SAT testuj iz sekcija Math i Critical Reading;
3. 50% Upper Class Rank (potvrda iz srednje škole da je učenik bio među 50% najboljih đaka u klasi). Primer ove potvrde kao i dodatna objašnjenja možete dobiti od naše kancelarije

U većini slučajeva se treneri ne usuđuju da ponude stipendiju dok se ne ispune gore navedeni kriterijumi tj. dok se treneri ne uvere da će igrač biti „eligible“ tj. odobren od strane NCAA/NAIA.

Klijenti koji žele da odu na Junior koledž moraju položiti samo Toefl test. Postoji određen broj džunior koledža koji ne zahtevaju Toefl ali je njihov broj izuzetno mali te sve Klijente savetujemo da obavezno polažu Toefl test kako bi povećali svoje šanse da dobiju ponudu.

Prilikom prijavljivanja SAT testa u delu u kom treba da unesete dodatnu adresu na koju će Vam rezultat biti poslat unosite 9999 sto je šifra za NCAA Eligibility Center jer da bi Vam NCAA odobrio da se takmičite, rezultat SAT-a mora biti direktno poslat od strane jedine ovlašćene institucije za polaganje istog www.collegeboard.org.

– Više informacija u vezi sa ovim testovima možete pronaći na sajtovima www.collegeboard.org i www.toefl.org Prijavljivanje za testove se može izvršiti isključivo na navedenim veb adresama. Priprema ovih testova obično traje 3 do 6 meseci (u zavisnosti od prethodnog znanja engleskog jezika).

Korak broj 6: Priprema i iznošenje ponuda Klijentu

Korak broj 7: Prihvatanje odredjene ponude

Pro Futuro Sports Tim će Vam pomoći da odaberete univerzitet koji najviše odgovara Vašim sportskim i školskim sposobnostima i karakteristikama. Konačna odluka će biti Vaša.

Korak broj 8: Priprema dokumentacije i razgovor u ambasadi

Korak broj 9: Odlazak u USA

U zavisnosti od toga da li upisuju jesenji (fall) semestar ili prolećni (spring) odlazak je u krajem decembra/početak januara ili u avgustu.



PRO FUTURO SPORTS

*Athletic and Academic
Scholarships in the USA*

pfsinfo.org

with compliments

office +381 11 34 77 736
+381 65 38 83 001

email pfsathletes@gmail.com

skype profuturosports

address Ljermontova 19, Belgrade
Serbia, Europe